

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE III

TURISMO - CULTURA - SPETTACOLO - RISORSE UMANE

DETERMINAZIONE N. 122 del 26/09/2018

Raccolta Ufficiale

N. 616

Del 25/10/2018

OGGETTO: Associazione Nazionale Città delle Grotte. Liquidazione quota associativa anno 2018.

II RESPONSABILE

Premesso che:

con deliberazione di Giunta comunale n. 263 del 16 dicembre 2009, dichiarata immediatamente eseguibile, questa Amministrazione comunale ha aderito, in qualità di Socio Fondatore, all'Associazione Nazionale Città delle Grotte;

il sopra menzionato atto deliberativo stabilisce che ciascun Ente iscritto all'Associazione versi una quota associativa annuale in base ai criteri stabiliti dall'art. 5, comma 8, lettera b) dello Statuto dell'associazione;

in applicazione dei criteri individuati nel sopra mensionato articolo statutario la quota associativa annuale del comune di Castellana Grotte è pari ad € 1.000.00:

è, quindi, necessario procedere ad impegnare e contestualmente liquidare la somma di € 1.000,00 a titolo di quota associativa all'Associazione Nazionale Città delle Grotte per l'anno 2018:

Ritenuto, pertanto, in attuazione della sopra richiamata Deliberazione di G.C. n. 263/2009, di procedere ad impegnare la somma di € 1.000,00, con imputazione alla Missione 7 Programma 1 Titolo 1 Macroaggregato 3 (cap. 957.00 denominato: "Quota Associazione Nazionale Città delle Grotte), del bilancio di previsione finanziario 2018/2020, annualità 2018, e contestualmente procedere alla liquidazione della stessa, a titolo di quota associativa per l'anno 2018, tramite bonifico bancario IBAN IT73W0760115500000006079842;

Richiamato l'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, di regolarità e correttezza dell'azione amministrativa;

Visto il vigente Statuto Comunale;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

Visto il D. Lgs. n. 267/2000, recante il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli EE.LL.:

Visto il Provvedimento Sindacale n. 14443 in data 06.10.2017 avente per oggetto "Nomina del Responsabile del Settore III dell'Ente";

DETERMINA

Per quanto in premessa che qui integralmente si riporta

- Di impegnare, in attuazione della Deliberazione di G.C. n. 263/2009, la somma di € 1.000,00, quale quota associativa anno 2018 del Comune di Castellana Grotte alla Associazione Nazionale Città delle Grotte;
- 2. **Di imputare** la somma di cui al punto 1 che precede alla Missione 7 Programma 1 Titolo 1 Macroaggegato 3 (cap. 957), denominato: "Quota Associazione Nazionale Città delle Grotte) del bilancio finanziario 2018/2020, annualità 2018;
- 3. **Di liquidare** la somma di € 1.000,00, in favore dell'Associazione Nazionale Città delle Grotte a titolo di quota associativa per l'anno 2018, tramite bonifico bancario IBAN IT73W076011550000006079842;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web www.comune.castellanagrotte.ba.it/, dopo la sottoscrizione dello stesso da parte del Responsabile del Settore Finanziario ai sensi dell'art. 153 co.5 del D.Lgs n. 267/2000.

Il Redattore Antonia Tauro

> Il Responsabile Settore III f.to Maria Teresa Impedovo

Visto ai sensi dell'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 26/09/2018 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Visto ai sensi dell'art. 183, c. 7 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 26/09/2018 si attesta la regolarità contabile.

IMP. 995/2018

Il Responsabile del Settore Finaziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 1566

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione

Castellana Grotte, 25/10/2018

f.to Dott. Cosimo Cardone